

A close-up, slightly angled photograph of a piano keyboard. The keys are black and white, with the white keys being slightly taller than the black ones. The piano's wooden casing is visible on the right and bottom edges. The lighting is warm, highlighting the texture of the wood and the smooth surface of the keys.

# «Музыкальный слух»

ПОДГОТОВИЛА:

Вековищева О. И.

# Что такое музыкальный слух?



Музыкальный слух — это сложная совокупность определенных навыков различения звуков и умения классифицировать их по высоте, тембру, громкости и прочим характеристикам.



Музыкальный слух – врожденное качество каждого человека, которое поддается развитию даже при посредственных задатках

# Как развить музыкальный слух?



Далеко не всем дан от природы приятный голос и абсолютный слух. Но это не повод ставить на себе крест как на «немузыкальном» человеке, потому что существуют действенные способы развития музыкального слуха.

# Каким бывает музыкальный слух?



Если Вы счастливый обладатель музыкального слуха, то Вам интересно будет уточнить — какого именно! Ведь в зависимости от особенностей восприятия музыкального движения, музыкальный слух подразделяется на 11 видов.

# Памятка для родителей



- «Если не заложить с самого начала прочный фундамент, то бесполезно пытаться построить прочное здание: даже если оно будет красиво снаружи, оно все равно развалится на куски от сильного ветра и землетрясения»



○ Путь развития музыкальности каждого человека не одинаков. Поэтому не следует огорчаться, если у вашего малыша нет настроения, что-нибудь спеть или ему не хочется танцевать, а если и возникают подобные желания, то пение, на ваш взгляд, кажется далеким от совершенства, а движения смешны и неуклюжи. Не расстраивайтесь! Количественные накопления обязательно перейдут в качественные. Для этого потребуется время и терпение.





○ Отсутствие у ребёнка какой-либо из способностей может тормозить развитие остальных. Значит, задачей взрослого является устранение не желаемого тормоза.



○ Не «приклеивайте» вашему ребенку «ярлык» немзыкальный, если вы ничего не сделали для того, чтобы эту музыкальность у него развить.



○ Чем активнее общение вашего ребенка с музыкой, тем более музыкальным он становится, чем более музыкальным он становится, тем радостнее и желаннее новые встречи с ней.



